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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: AMBIENTE S.P.A. - PROGETTO DI FUSIONE, 
PROSPETTIVE, PIANO INDUSTRIALE. APPROVAZIONE 
ODG ALLEGATO ALLA PROPOSTA. 

Seduta del 25/05/2023  Deliberazione N. 68  

L'anno duemilaventitre il giorno venticinque del mese di Maggio, alle ore 16:12, previa 
convocazione e con l’osservanza delle formalità di legge, si è riunito, nella consueta sala del 
Palazzo Municipale, il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria con sessione aperta in 
seduta pubblica sotto la presidenza del Sig. Marcello Antonelli con la partecipazione della 
Dott.ssa Maria Gabriella Pollio - il Vice Segretario Generale, coadiuvato dal Dott. Gianluca 
Chiola – Segretario verbalizzante.

Risultano presenti ed assenti il Sindaco e i Consiglieri come da elenco che segue:

Nome Presenza Nome Presenza
Antonelli Marcello Presente Renzetti Roberto Assente
Masci Carlo Assente Di Pasquale Alessio Assente
Sclocco Marinella Assente Petrelli Ivo Assente
Montopolino Maria Luigia Presente Sola Paolo Assente
Di Pino Salvatore Presente Lettere Giampiero Presente
Foschi Armando Presente Di Renzo Massimo Presente
Salvati Andrea Assente Rapposelli Fabrizio Assente
Orta Cristian Presente Pastore Massimo Presente
Renzetti Mauro Assente Zamparelli Zaira Assente
Catalano Stefania Presente Scurti Adamo Assente
Giampietro Piero Presente Andreelli Sabatino Presente
Pagnanelli Francesco Presente Costantini Carlo Assente
Presutti Marco Presente Frattarelli Mirko Assente
Alessandrini Erika Presente Di Iacovo Giovanni Assente
Peschi Manuela Presente Pignoli Massimiliano Assente
Croce Claudio Presente Fiorilli Berardino Presente

Consiglieri presenti n. 17 Consiglieri assenti n. 15.

Consiglieri assenti e giustificati: Giovanni Di Iacovo, Marinella Sclocco, Massimiliano 
Pignoli, Ivo Petrelli, Fabrizio Rapposelli, Mirko Frattarelli.

Sono inoltre intervenuti ai lavori della seduta Consiliare: Giovanni Santilli, Nicoletta Di Nisio, 
Isabella Del Trecco, Mariarita Carota.

Il Presidente accerta che i Consiglieri presenti sono in numero idoneo per deliberare.
Vengono nominati scrutatori i Sigg.: CROCE CLAUDIO, LETTERE GIAMPIERO, DI 
RENZO MASSIMO. 
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 Il Presidente apre la seduta e dopo aver dato comunicazioni 
sull’ordine dei lavori passa la parola, nell’ordine a:

-  Massimo Di Giovanni, CGIL;
- Carlo Pozzi, CISL;
-  Carmine D’Alonzo, UIL (dalle ore 16:37 alle ore 16:40 il Vice 

Presidente Vicario Fiorilli assume la presidenza);
- Giuseppe Granata, UGL;
- Catia Ciavattella, consigliera comunale Comune Città 

Sant’Angelo;
- Matteo Perazzetti, Sindaco del Comune di Città Sant’Angelo; 
- Antonio Melchiorre, consigliere comunale del Comune di Città 

Sant’Angelo;

 Il Presidente passa al dibattito. Intervengono i consiglieri Catalano, 
Di Pasquale (alle ore 17:15 il Vice Presidente Vicario Fiorilli assume 
la presidenza, fino alle ore 17:23) Pagnanelli, Presutti, Giampietro, 
Sola, Alessandrini e Di Renzo. 

E’ stato presentato n. 1 Odg, allegato alla proposta, che viene 
illustrato dalla consigliera Catalano. Interviene il consigliere Croce e 
chiude il dibattito l’assessore Del Trecco.  

Votazione Odg:
Presenti n.22, Favorevoli n. 22 (come da scheda di votazione allegata)
Approvato.

 La seduta è chiusa alle ore 18:04.

Gli interventi e le argomentazioni sono riportati nella registrazione audio/video 
consultabile al link:

https://www.youtube.com/embed/S4VBbemNLpk?start=0&end=6201

e conservata nell’apposita sezione del sito internet istituzionale (la trascrizione 
automatica della seduta di Consiglio comunale resta depositata agli atti).

 

https://www.youtube.com/embed/S4VBbemNLpk?start=0&end=6201
https://www.youtube.com/embed/S4VBbemNLpk?start=0&end=6201
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Di quanto innanzi si è redatto il presente verbale, che viene firmato dal Presidente, dal 
Segretario Generale e dal Verbalizzante. 

Il suesteso processo verbale di deliberazione verrà sottoposto, previa lettura, 
all’approvazione del Consiglio Comunale, in successiva seduta.

Il Segretario Verbalizzante
Dott. Gianluca Chiola

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
 MARCELLO ANTONELLI  

 IL VICE SEGRETARIO GENERALE  
 Dott.ssa Maria Gabriella Pollio 

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del Consiglio Comunale del 25/05/2023.


